

MARTES, 24 DE MAYO DE 2011 - BOC NÚM. 98

AYUNTAMIENTO DE GURIEZO

CVE-2011-7064 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 78, de 25 de abril de 2011, de Anuncio de enajenación de aprovechamientos forestales 2011 por procedimiento abierto con un único criterio de adjudicación, el precio más alto.*

Habiéndose observado un error en la publicación del anuncio de enajenación de aprovechamientos forestales 2011 por procedimiento abierto con único criterio de adjudicación, el precio más alto, por medio de la presente ruego se proceda a la corrección y posterior publicación del mismo.

1) Donde dice:

22	126A	Sierra de Pilas y la Peña	El Escajal	Aurora Díez Gutiérrez	1.058	Eucalipto blanco	212	Riesgo y Ventura	7.200,00
----	------	---------------------------	------------	------------------------------	-------	------------------	-----	------------------	----------

Debe decir:

22	126A	Sierra de Pilas y la Peña	El Escajal	Aurora Díaz Gutiérrez	1.058	Eucalipto blanco	212	Riesgo y Ventura	7.200,00
----	------	---------------------------	------------	------------------------------	-------	------------------	-----	------------------	----------

Guriezo. 9 de mayo de 2011.

El alcalde,
Felipe Garma Rodríguez.

2011/7064